

## Чеченский прорыв

Автор: Administrator

13.04.2014 12:22 - Обновлено 21.08.2014 16:03

---

Чечня, руководимая легендарным Рамзаном Ахматовичем, сегодня стоит на пороге научно-технического прогресса, а вернее - Прорыва.

Рамзан Ахматович особое внимание уделяет воспитанию молодежи. Посылает чеченцев учиться в Москву, Питер, в Европу и страны ближнего зарубежья.

С каждым годом количество студентов увеличивается.

На очереди стоит Япония, Китай, Корея, куда поедут учиться чеченские дети.

Япония научно доказала, что они есть выходцы Кавказа, а чеченский язык это доказывает.

Все японские, китайские, корейские слова состоят из чеченского языка.

Японцы это признают.

Если они это признают, то они дадут чеченцам свои технологии, и инвестиции.

Сегодня мир признает научно-технические достижения стран Юго-Восточной Азии.

Это Китай, Япония, Корея, Сингапур, Гонконг, Тайвань, Малайзия.

Банковская система этих стран вышла на лидирующие позиции в мире. Кризис им не

## Чеченский прорыв

Автор: Administrator

13.04.2014 12:22 - Обновлено 21.08.2014 16:03

---

кризис.

Чечня может в ближайшие годы стать Наукоградом.

Получив знания, чеченцы могут стать одним из образцовых народов России, с развивающейся наукой и техникой.

Сегодня в Чечню направлены взоры международных бизнесменов и политиков. Чечня, вдруг стала всем интересна, потому что, под руководством Рамзана Ахматовича, Чечня стала самой бурно развивающейся республикой России.

Это не может не удивлять.

Рамзан Ахматович показал миру, что чеченцы могут быть специалистами в любой сфере деятельности.

Тайвань - первая в списке всех государств мира, накопившие огромные бюджетные деньги, которая она хотела бы вложить безопасно, в другую страну.

А Чечня, руководимая Рамзаном Ахматовичем есть, по моему мнению, самый безопасный район в мире.

А Тайвань - это государство, которое ищет такое место, так как она опасается Китая.

Они хотят вывести свои деньги за рубеж.

## Чеченский прорыв

Автор: Administrator

13.04.2014 12:22 - Обновлено 21.08.2014 16:03

---

Вторая страна, которая накопила огромные, многотриллионные состояния и тоже ищущая безопасное место - Корея, и тоже имеет судьбу, похожую на Тайвань, так как боится Северной Кореи, которая только и ждет ситуации, чтобы завладеть южнокорейскими деньгами и технологиями.

Поэтому, смело нужно идти в Японию, Корею, Тайвань и конечно кита бизнеса - Китай.

Чечня построит массу НИИ, заводов машиностроения и банки.

Швейцария - горная страна, не имеет своих ресурсов, но за счет банковских услуг и курортов, считается самой богатой страной мира.

Возьмите Исландию, Голландию, Лихтенштейн, Люксембург.

Лихтенштейн, Люксембург, Монако, это города-государства, чья экономика далеко ушла вперед.

Чечня не отстанет, уверяю Вас дорогой читатель.

Она отстроит банки, фармацевтические заводы, заводы по выпуску японских и корейских машин.

В республике будет шикарный международный аэропорт, связывающий со всеми странами мира.

Она будет самым привлекательным регионом для инвестиций в России. По другому быть не может, когда Чечня есть часть Великой России.

## Чеченский прорыв

Автор: Administrator

13.04.2014 12:22 - Обновлено 21.08.2014 16:03

---

Россия, исторически так сложилось, есть сказочно богатая страна.

Россия заинтересована в развитии Чеченской республики.

Я верю в Россию, верю в Чечню, потому что в России есть сильное руководство: - Медведев, Путин, Кадыров, делающих невероятное, для развития российской Чечни и в целом - Великой России.

P.S... Я мало верю в помощь арабских стран, но не отрицаю. Но я абсолютно точно знаю, что Япония заинтересуется бизнес-проектами Чечни. Так же я уверен, что Корея, Китай и Тайвань могут придти в Чечню со своими технологиями и бизнесом.

И конечно же я предвижу, что Чечня станет самой образованной республикой в России.

До падения берлинской стены, любой рядовой чеченец имел два высших образования.

Чеченцам легко даются знания и они легкообучаемы.

Я верю в Чеченский Прорыв ! Чечня - Край Будущих Технологий!